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1. Podaj sume szeregu:
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3. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktorych podany szereg jest zbiezny.
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4. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktérych podany szereg jest zbiezny.
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5. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartoéci parametru p,
dla ktérych podany szereg jest zbiezny.

a) i(2p—3)", .............. b) i(fﬂp—él)", ..............

6. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktorych podany szereg jest zbiezny.

7. Podaj wartos$¢ granicy.
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8. Podaj wartos¢ granicy.
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b

9. Niech C(a, b) :/ d
T

. Podaj w postaci zawierajacej co najwy-
x

zej jeden symbol 7In”.

a) C(2,64)=............... b) C(V2,128)=...............
) C(V232)=................ d) C(5,25)=................
10. Niech C(n) :/M Dla danego n podaj taka liczbe k #n,
0
ze C(k)=C(n).
a) n=13, k= ............... b) n=11, k= ...............
c) n=5, k= ................ d) n=7, k=................

11. (ZADANIE DODATKOWE) Wykres funkcji ciagle;j
far [0, 00) = R tworza ramiona tréjkatéw réwnoramiennych w okolicy
argumentéw naturalnych, a poza tym funkcja f jest zerowa. Doktadniej:

F(0)=0, f(n)=3", f(niwlw):o dlanc{1,23. .},

a pomiedzy podanymi wyzej punktami funkcja f jest liniowa. Podaj
wartos$¢ catki niewtasciwe;j:

a) 7f243(x) de= .............. b) 7f9(x) de= ..............
c) 7f27(a:) de= .............. d) 70f81(x) de= ..............

12. (ZAD. DODATKOWE) Przy oznaczeniach jak w zadaniu 11
podaj wartos¢ catki niewtasciwej:

a) 7(f81(x))2dx: ........... b) 7<f81($)>3dx: ...........
c) 7(]“243(:1:)) do=........... d) 7(;"27(1«)) dr=...........



